2. TPYMA 15.01.2010.
I1 KONOKBUJYM U3 MATEMATWUKE 3

MNpeaume n ume; , 6poj nHaekca:

1. PewwuTu napunjanHy andepeHuujanty jegHauymHy
(V2 + 2 U +(z=xy - yZ) U, +(y + x2- y*2)u, = 0.
2. OppeanTun yHKUM)Y f:x+iy —u(xy)+iv(xy) , aHanutuuky 3a z#=2i (z=x+iy), akoje
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3. lNpumeHom Jlannacoee TpaHchopmaLmje peLnTy jeaHaunHy
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ako je y(0)=1.

dx A2
l WA T Y qra-yi

! d ) -
SR i T AT
N 252
i E‘iéq.iq% =%ﬁ;§%=% = fd[z%i@xdx D= =l (40
DukY)=Flethly2), 22554 | Fopat. quf g 3

T ) I
(2 ux ==yt A < P %,,D Ul y)=5 Pebe + § [0 3 P g

u] o d - (':l"zsl"'xz_l =(Q X s
4 Oy . U(x4)= ?’?{?ﬁ +§@ohi <> UkY)= 7%5%731 i
AR OIS 1= =gt )€ B

= LO)-41C= -0 » {&)=35

Ell éf( fe{“ﬁg(x)dx) Y%y éﬁ)) =¥e e*j- i’[g@) =g;(7 73,

2 . /,/r 3, 02
bt = > O =0 ol

__AstB Cs+D 1 4
VE)=rr e - dA=F,8-3, £ D=5

<D Y(S):ifﬁ‘_;. L£A5+ — ’%3'*5}" e} -Z

_ 4 35 ,3 4 Mg 1
S T SR Z T smq T GV o5 15 SW%EH)‘—H{ 5 6K

= ée}:%czstﬂc%jmf-&fe@sfwéé'gm’“
73




4. TPYNA 15.01.2010.
II KOJIOKBUJYM N3 MATEMATUKE 3

Mpe3ume n ume: , Opoj nHaekca:

1. PelwumTtu napuujanHy audepeHumjanty jeaHaumnHy
2x2Z,+(z-x\'Z, =X+ 2.

2. WapauyHatu _[ tg—zd'z , ako je C={z1 |z—1|=J§}.
S =
3. MNpumerom Jlannacoee TpaHcopmaLje peLnTH jeaHaqvnHy y” -y =10€'cost,

ako je  y(0)=y'(0)=y"(0)=1
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